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سخنگوی وزارت خارجه گفت: قطعنامه شورای 
امنیت درباره بحران یمن و ادبیات به کار رفته در آن، 
تبعات منفی در مسیر صلح خواهد داشت و مواضع 
طرفین درگیری را بیش از پیش، از هم دور می کند.

به گزارش مرکز دیپلماسی عمومی و رسانه ای 
وزارت امور خارجه، سعید خطیب زاده در واکنش 
به قطعنامه اخیر شورای امنیت در رابطه با بحران 
یمن اظهار داشت: متاسفانه این قطعنامه و ادبیات 
به کار رفته در آن تحت تاثیر ملاحظات سیاسی و 
لابی کشورهای ائتلاف متجاوز و در جهت خلاف 
تلاش‌های موجود برای از سرگیری فرایند سیاسی 
اتخاذ شده است که تبعات منفی در مسیر صلح 
خواهد داشت و مواضع طرفین درگیری را بیش 
از پیش، از هم دور می کند.  سخنگوی وزارت امور 
خارجه در ادامه تاکید کرد: از ابتدای جنگ یمن، 
نگاه جانبدارانه و خلاف واقعیت‌های یمن با هدایت 
حامیان اصلی تجاوز به سرزمین یمن در شورای 
امنیت سازمان ملل، نه تنها تاثیری در کاهش 
بحران نداشته است بلکه عاملی برای تداوم و 
طولانی شدن بدترین فاجعه انسانی قرن بوده است.

خطیب زاده در پایان اظهار داشت: در نتیجه نادیده 
گرفتن جنایت‌های ائتلاف و دور شدن شورای 
امنیت از وظیفه ذاتی خود، در طول هفت سال 
جنگ ظالمانه یمن، شاهد نقض سیستماتیک 
و جدی حقوق بین‌الملل بشردوستانه، کشتار 
غیرنظامیان، تخریب گسترده زیرساخت های 
غیرنظامی و محاصره غیرقانونی بنادر و فرودگاه‌ها 
در سایه سکوت جامعه جهانی بوده‌ایم که تداوم این 
رویکرد، دورنمای دستیابی به صلح پایدار و عادلانه 

را بیش از پیش دشوار و پیچیده می‌کند.

سخنگوی وزارت امور خارجه:
قطعنامه شورای امنیت 
درباره یمن تبعات منفی 

در مسیر صلح دارد

خبر

رهبر انقلاب با تأکید بر اینکه ما در 
اوکراین طرفدار توقف و خاتمه جنگ 
هستیم، گفتند: اما علاج بحران در 
صورتی ممکن است که ریشه‌های آن 
شناخته شود. ریشه بحران در اوکراین، 
سیاست‌های آمریکا و غرب است که 
باید آن را شناخت و بر اساس آن قضاوت 

و اقدام کرد.
به گزارش ایلنا، حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای صبح دیروز )سه‌شنبه( در 
سخنانی به مناسبت خجسته عید مبعث، 
مهمترین هدیه اسلام و بعثت به بشریت را 
دعوت به »تفکر و عقلانیت« و »تزکیه و 
مفاهیم اخلاقی« برای مقابله با جاهلیت 
دانستند و با اشاره به شکل گیری جاهلیت 
مدرن در غرب به‌صورت سازمان‌یافته 
و با ابعاد گسترده‌تر تأکید کردند: امروز 
مظهر واضح و کامل جاهلیت مدرن، رژیم 
مافیایی امریکا است که اساساً یک رژیم 

بحران‌ساز و بحران‌زیست است.
رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به قضایای 
اوکراین و عبرت‌های آن، این موضوع را 
نمونه‌ای آشکار از سیاست بحران‌سازی 
امریکا خواندند و افزودند: برخلاف مواضع 
دوگانه غربی‌ها موضع ثابت جمهوری 
اسلامی ایران همواره مخالفت با جنگ و 
تخریب در همه مناطق دنیا است و علاج 
بحران اوکراین و قضاوت درباره آن را منوط 
به شناخت ریشه‌های واقعی آن می‌دانیم.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تبریک 
عید سعید مبعث به ملت ایران و همه 
مسلمانان جهان، »گسترش عقلانیت« 
و »پرورش و گسترش  مفاهیم اخلاقی« 
را دو عنصر برجسته از سلسله ارزش‌های 
اسلامی برشمردند و با اشاره به اینکه 
هر دو ارزش متعالی، بزرگ‌ترین هدیه 
بعثت و اسلام به بشریت است، گفتند: 
به‌واسطه بعثت پیامبر اسام)ص(، 
مردم جزیرة‌العرب در دوران جاهلیت 
و با خصوصیاتی همچون گمراهی، 
نادانی، فتنه‌های بزرگ، تعصب‌های کور، 
خشونت و لجاجت، تکبر و حق‌ناپذیری و 
رذائل اخلاقی و ناهنجاری‌های جنسی، 

تبدیل به ملتی متحد، فداکار، با فضیلت، 
و دارای نیکوترین خلقیات و با آوازه‌ای 

جهانی شدند.
ایشان با تأکید بر اینکه بعثت و اسلام 
زمینه این کار به ظاهر نشدنی و محال 
را فراهم کرد، افزودند: مهمترین درس 
بعثت این است که اگر اراده مردم در طول 
اراده الهی قرار گیرد، کارها و اهدافی که 
براساس محاسبات انسانی رسیدن به 
آنها غیرممکن به نظر می‌رسد، محقق 

خواهد شد.
رهبر انقلاب اسامی، ریشه‌کنی 
سلطنت در ایران و شکل‌گیری نظام 
اسلامی را نمونه‌ای از تکرار تجربه نبوی 
دانستند و خاطرنشان کردند: رهبری 
مخلصانه امام بزرگوار و همت ملت ایران 
باعث شد کار به ظاهر ناممکن محقق شود 
و سلطنت جائرانه‌ای که همه قدرت‌های 
دنیا پشتیبان آن بودند، از بین برود و 
انقلاب اسامی به ملت ایران عظمت 

ببخشد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید 
بر اینکه نقطه اوج نهضت نبوی، تشکیل 
حکومت اسامی است، خاطرنشان 
کردند: برخلاف نظر عده‌ای که دین 
را جدای از سیاست و حکومت 
معرفی می‌کنند، تشکیل حکومت، 
شورانگیزترین بخش نهضت نبوی است 
و پیامبر اسلام)ص( به تشکیل حکومت 
نیز اکتفا نکردند و بعد از آن به مقابله همه 

جانبه با دشمنان پرداختند.
ایشان مهمترین جهت‌گیری پیامبر 
اسلام)ص( در بعثت را مقابله با جاهلیت 
دانستند و با اشاره به ابعاد مختلف این 
جاهلیت، تأکید کردند: امروز همان 
ابعاد جاهلیت پیش از اسلام، به صورت 
سازمان یافته و به‌شدت گسترده در دنیای 
به‌اصطلاح متمدن غربی که برپایه حرص 

و طمع بنا شده است، وجود دارد.

رهبر انقلاب اسلامی افزودند: حرص 
و طمع، پول، تبعیض، استفاده از علم 
و فناوری برای کشتار انسانها، غارت 
کشورهای ضعیف، و ابتذال شدید 
اخلاقی و هرج و مرج جنسی، شاخص‌ها 
و پایه‌های اصلی تمدن غربی است که در 
واقع شکل مدرن شده همان جاهلیت 

پیش از اسلام است.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بهره 
گیری از درس‌های بعثت برای مقابله با 
جاهلیت مدرن را ضروی خواندند و گفتند: 
»تقویت ایمان دینی«، »توسعه گروههای 
مؤمن و مقاوم در سراسر جهان«، »قوت 

و استحکام نظام اسامی«، »برنامه 
خردمندانه و حکمت آمیز« و »شناخت 
وسیع مختصات جاهلیت مدرن« عواملی 
هستند که زمینه مقابله با این جاهلیت را 

فراهم می آورند.
 نظام اسلامی برای مردم دنیا 

یک الگوی جذاب است
ایشان با تأکید بر اینکه نظام اسلامی 
یک نمونه برای مقابله با جاهلیت مدرن 
است، افزودند: با اینکه نظام اسلامی هنوز 
در نیمه راه است و هنوز با هدف‌های بزرگ 
فاصله زیادی دارد اما برای مسلمانان 

 و مردم دنیا یک الگوی جذاب است.
رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به ماجرای 
چندی پیشِ توهین پلیس در یک کشور 
به عکس سردار سلیمانی و ایستادگی 
مردم و مجبور شدن پلیس به عذرخواهی، 
خاطرنشان کردند: این نمونه نشان 
می‌دهد الگوی نیمه‌کاره انقلاب اسلامی 
جذاب است و اگر مسیر به خوبی ادامه پیدا 
کند و کارها با اتقان پیش برود، قطعاً یک 

الگوی بسیار جذاب به‌وجود خواهد آمد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای نمونه 
واضح و کامل جاهلیت مدرن در دنیای 
امروز را رژیم آمریکا دانستند و با تأکید 

بر اینکه »بحران‌سازی« از ویژگی‌های 
اصلی آمریکا است، افزودند: رژیم آمریکا 
»بحران‌ساز و بحران‌زیست« و اساساً 
یک »رژیم مافیایی« است که شبکه‌های 
مافیای سیاسی، اقتصادی و اسلحه‌سازی 
در درون آن، از گسترش بحران‌ها در 

جهان، تغذیه و ارتزاق می‌کنند.
ایشان با اشاره به نقش مؤثر شبکه‌های 
مافیایی در کنترل و هدایت سیاست‌های 
آمریکا، گفتند: این مافیاها که حتی روی 
کارآمدن و برکناری رؤسای جمهور 
آمریکا به دست آنها است، برای بقاء خود 

به خلق بحران و ایجاد کانون‌های بحران 
در مناطق مختلف دنیا نیاز دارند.

رهبر انقلاب بحران‌های پدید آمده 
در سال‌های گذشته همچون ایجاد 
داعش را از جمله بحران‌آفرینی‌های رژیم 
مافیایی آمریکا برشمردند و افزودند: سگ 
دست‌آموز آنها یعنی داعش که خودشان 
به ایجاد آن اعتراف کردند، انسان‌های 
بی‌گناه را علناً سر می‌برید و زنده زنده 
می‌سوزاند و یا در آب غرق می‌کرد تا 
کارخانه‌های اسلحه‌سازی آمریکا از این 

بحران‌ها استفاده حداکثری کنند.
اوکراین قربانی سیاست 
بحران‌سازی آمریکا است

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای بحران 
اوکراین را نیز نتیجه سیاست‌های آمریکا 
خواندند و تأکید کردند: امروز اوکراین 
قربانی سیاست بحران‌سازی آمریکا است 
زیرا آمریکا بود که با دخالت در مسائل 
داخلی اوکراین، راه انداختن اجتماعات 
و ایجاد کودتای مخملی و رنگی، حضور 
سناتورهای آمریکایی در اجتماعات 
معارضان و جابجا کردن دولت‌ها، این 

کشور را به این نقطه کشاند.
ایشان با تأکید بر موضع ثابت جمهوری 
اسلامی ایران در مخالفت با جنگ، گفتند: 
ما با جنگ، کشته شدن مردم و تخریب 
زیرساخت‌های متعلق به ملتها در هر جای 
دنیا مخالفیم. این حرف ثابت جمهوری 
اسلامی است و سیاست ما مانند غربی‌ها 
دوگانه نیست که بمب انداختن بر سر 
کاروان عروسی در افغانستان و کشتن 

مردم عراق، مبارزه با تروریسم نام بگیرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به 
نمونه‌هایی از بحران‌سازی‌های امریکا 
اشاره کردند و افزودند: آمریکا در 
شرق سوریه چه می‌کند؟ چرا نفت 
سوریه را می‌دزدند؟ چرا در افغانستان 
ثروت ملی مردم را می‌ربایند و غصب 

می‌کنند؟ چرا در غرب آسیا از جنایات 
شبانه‌روزی صهیونیست‌ها دفاع، و همه 
این بحران‌سازی‌ها را به اسم دفاع از حقوق 

بشر انجام می‌دهند؟
ایشان، جنایت علیه مردم یمن را 
نمونه دیگری از رفتار متناقض غرب و 
آمریکا خواندند و گفتند: هشت سال 
است که مردم یمن زیر بمباران هستند 
اما غربی‌ها نه تنها محکوم نمی‌کنند 
بلکه از جنایت علیه مردم، پشتیبانی 
تبلیغاتی، رسانه‌ای، زبانی و حتی حمایت 

عملی می‌کنند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در بیان 
عبرت‌های مهم از قضایای اوکراین، 
خاطرنشان کردند: عبرت اول برای 
همه دولت‌ها این است که پشتیبانی 
قدرت‌های غربی از کشورها و دولت‌های 
دست‌نشانده آنها یک سراب است و 

واقعیت ندارد.
ایشان، اوکراینِ امروز و افغانستانِ 
دیروز را دو شاهد زنده برای دولت‌های 
متکی به آمریکا و اروپا خواندند و 
افزودند: هم رئیس‌جمهور اوکراین و هم 
رئیس‌جمهور فراریِ افغانستان گفتند 
که ما به آمریکا و دولت‌های غربی اعتماد 

کردیم اما آنها ما را تنها گذاشتند.
رهبر انقلاب، در بیان عبرت دوم، 
»مردم« را مهمترین پشتوانه دولت‌ها 
خواندند و افزودند: اگر در اوکراین مردم 
وارد میدان می‌شدند، وضع دولت اینگونه 
نمی‌شد اما چون مردم دولت را قبول 
نداشتند وارد نشدند. همچنانکه مردم در 
زمان حمله آمریکا به عراق در دوران صدام 
به میدان نیامدند اما همین مردم در مقابل 
حمله داعش به میدان آمدند و با سرکوب 

آن خطر بزرگ، داعش را به عقب راندند.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، مردم را 
عامل اصلی استقلال کشورها خواندند و با 
اشاره به تجربه شیرین ملت ایران در غلبه 
بر دشمن بعثی که متکی به حمایت همه 
قدرت‌ها بود، گفتند: باید با چشم باز و 
اندیشه و عمل درست، بتوان از عبرت‌های 

بزرگ بهره گرفت.

بیانات

رهبر انقلاب در سخنانی به مناسبت عید مبعث:

 طرفدار خاتمة جنگ در اوکراین هستیم

ایران آماده بازگشت به بازارهای جهانی با کاهش صادرات به چین

 خروج آمار صادرات نفت
 از محرمانگی نزدیک است؟

سیاست 2

چرتکه 3

 بازی »فرصت محدود« و »تصمیمات سخت« 
در وین ادامه دارد

ابهام در تصمیم‌گیرنده 
نهایی مذاکرات 

نبض مذاکرات هسته‌ای با بازگشت 
مذاکره‌کنندگان ارشد به وین تندتر از قبل 
می‌زند. روزهای سرنوشت‌ساز فرارسیده 
چون جبهه ایران، روسیه و چین با احتیاط 
از آمادگی برای پایان مذاکرات سخن 
می‌گویند و طرف‌های غربی نیز بازی 

ضرب‌الاجل به راه انداخته‌اند.
»روشنایی پایان تونل« تعبیری است 
که مذاکره‌کننده ارشد چینی در توصیف 
فضای حاکم بر وین به کار برده و تاکید کرده 
است که مذاکرات به مرحله آخر رسیده 

است.اولیانوف روس که حالا به نقش او 
در مذاکرات با دیده تردید در میان افکار 
عمومی ایرانیان نگریسته می‌شود ابتدا در 
توئیتی که بوی ناامیدی می‌داد، نوشت: »در 
واقع ما به دلایلی انتظار داشتیم مذاکرات 
وین برای احیای برجام تا پایان فوریه با 
موفقیت به پایان برسد. این انتظارات محقق 
نشد. تاسف آور اما دراماتیک نیست. این 
یک جدول زمانی بود، نه ضرب الاجل. ما 
هنوز زمان داریم تا مذاکرات را در روزهای 

آینده نهایی کنیم.«

طرح جدید مجلس برای جرم‌انگاری در فضای مجازی راه به جایی می‌برد؟

استارلینک؛ چالش جدید »صیانت‌پیشه‌«ها!  
شهرنوشت 6

 سخنرانی 
وزیر خارجه روسیه برای 

صندلی‌های خالی

پنج نکته درباره برد قرمزها روبه‌روی مس

طلای سرخ! 

در شورای امنیت سازمان ملل انجام شد

 رأی مثبت چین و روسیه
 به قطعنامه تحریم تسلیحاتی 

انصارالله

مسکو پس از انسداد در مذاکره، کاروان 
نظامی 65 کیلومتری به کی‌یف اعزام کرد؛  

پوتین،خشمگین از تحریم‌ها 
و به‌دنبال  تحکم نظامی

 فراموشی موضوع بیماری‌های شغلی
 در مبحث ایمنی و کار

نفسم گرفت از این وضع...
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